

Жителю Тайшета вынесен приговор за незаконное приобретение и хранение наркотиков

Тайшетский городской суд признал виновным жителя Тайшета по статье 228 части 2 УК РФ за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Суд установил, что в июне 2022 года сотрудники транспортной полиции при пересечении железнодорожного полотна вблизи Бирюсинска задержали жителя Тайшета, который при себе имел более одного килограмма наркотического средства – каннабиса (марихуана), которое он собрал неподалеку в лесном массиве для личного потребления без цели сбыта.

С учётом того, что данное преступление он совершил, имея условный срок за аналогичное незаконное деяние, суд назначил ему наказание в виде лишения свободы на 3 года и 3 месяца с отбыванием в колонии общего режима.